

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад комбинированного вида № 8 «Солнышко»
города Новоалтайска Алтайского края



СЦЕНАРИЙ

подвижной игры «Бояре»

для детей старшего дошкольного возраста

группа №2 «Звездочки»

Составители:
Терновая Е.П., воспитатель,
Сазонова Е.С., воспитатель

Новоалтайск 2024г.

Цель: развитие слухового восприятия, координации движений, умения выполнять правила.

Задачи:

Образовательные:

- создавать условия для тренировки опорно-двигательного аппарата.

Развивающие:

- развивать внимание;

-развивать координацию движений;

- развивать интерес к подвижным играм, желание в них играть.

Воспитательные:

- воспитывать у детей в играх чувства взаимопомощи и сотрудничества.

Целевая аудитория: 5+;

Количество игроков: неограничено.

Место проведения: зал, площадка.

Оборудование: нет.

Содержание:

Команды отходят друг от друга на 10-15 метров. Ребята выстраиваются в линию и берутся за руки. Затем наступает подвижная часть игры, которая сопровождается стихами. Нужно определить, какая из команд будет первой, она и начнет игру такими словами:

– Бояре, а мы к вам пришли! (делают несколько шагов в сторону команды напротив)

Дорогие, а мы к вам пришли! (шагают обратно)

Вторая команда произносит ответные стихи, совершая те же самые передвижения вперед-назад:

– Бояре, а зачем пришли? Дорогие, а зачем пришли?

Затем общение в стихах продолжается:

– Бояре, нам невеста нужна! Дорогие, нам невеста нужна!

– Бояре, а какая вам нужна! Дорогие, а какая вам нужна?

– Бояре, нам вот эта мила! Дорогие, нам вот эта мила!

Здесь называют имя «приглянувшегося» чужого игрока, а он после этого отворачивается от гостей и встает спиной.

- Бояре, у нее зубки болят. Дорогие, у нее зубки болят!
– Бояре, а мы пряничка дадим. Дорогие, а мы пряничка дадим!
– Бояре, она прянички не ест. Дорогие, она прянички не ест!
– Бояре, а мы плеточкой ее. Дорогие, а мы плеточкой ее!
– Бояре, она плеточки боится. Дорогие, она плеточки боится!
– Бояре, отворяйте ворота. Отдавайте нам невесту навсегда!

После заключительных слов названный игрок пытается разомкнуть крепкую цепь «бояр» – разбегается и устремляется вперед на участников первой команды. Если они разжали руки, и «цепочка» оборвалась, то ребенок идет обратно в свой строй, увлекая с собой одного из оппонентов.

А если цепь оказалось прочной, и ее не разбили, то начинающие игру забирают «невесту» себе. Следующий ход за проигравшим лагерем. Победа достается группе, у которой в финале будет численный перевес.

Рефлексия: Все ребята хорошо играли, были ловкими, быстрыми, внимательными, молодцы!